

«За ручку» успеха не бывает.

Анализируя огромное количество поступающих в мой адрес писем, данные опросов и личного общения, прихожу к выводу, что абсолютное большинство новичков желают, чтобы к успеху их привели буквально «за ручку». Взяли «за ручку» и повели... и привели! Как «лялю» в детском садике.

Соответственно, они вместо того, чтобы самостоятельно мыслить, проявлять инициативу, заниматься личностным развитием и ростом, разрабатывать и организовывать свои проекты, пытаться и пробиваться вперед, ищут доброго дядю (или тетю), кто их будет «водить за ручку» до тех пор, пока они не станут богатыми и преуспевающими.

Факт же заключается в том, что ни один из тех, кто добился заслуживающего внимания успеха, не был приведен к нему «за ручку». С другой стороны, ни разу не было так, чтобы кто-то, кого «водят за ручку» (или за юбку – мамину или не мамину) стал успешным и процветающим в собственном бизнесе.

Интересно, почему?

Я уверен: потому, что успех так не работает. Иждивенческое умонастроение успеха не принесет, ибо оно предполагает постоянное пребывание в своей «зоне комфорта», а успех всегда находится за пределами таковой.

Это принципиально несовместимые вещи.

Поэтому те, кто ищут доброго дядю, который приведет их «за ручку» к успеху, занимаются совершенно не тем, чем нужно. Поэтому они так и не начинают ничего делать и совершенно закономерно не получают никаких результатов.

Искренне надеюсь, что Вы не из их числа.

Никто за Вас ничего делать не станет – так что беритесь и делайте сами!

Никто не будет Вас подгонять и заниматься Вашей мотивацией – так что приучайтесь к самодисциплине и вырабатывайте самомотивацию.

Никто не будет за Вас думать – так что начинайте мыслить самостоятельно, и чем быстрее – тем лучше.

Никто не станет давать Вам единственно правильных готовых и пошаговых рецептов – таковые Вам придется выработать самостоятельно. И чем раньше Вы этим займетесь – тем будет лучше.

Никто не будет за Вас внедрять в практику Ваши знания – так что переставайте придумывать оправдания своему бездействию и начинайте практическую работу!

Никто не поведет Вас к успеху «за ручку», а если и поведет – ничем хорошим это точно не кончится.

Сами, сами... И чем скорее – тем лучше! В идеале – прямо сейчас.

Начните с решения всех Ваших технических проблем – щелкайте здесь! – http://boriskorzh.com/rd/wtm_241.html